

黄金剧场

《爱就宅一起》

那些关于年轻人的事



陈默默是一个如其名、非常沉默的女大学生,虽然已上了大学,她仍非常迷恋少女漫画《卡沙巴王子》,甚至为了帮卡沙巴过生日,可以千里迢迢跑到漫博会会场,把卡沙巴的人形看板搬回来。

在世人眼里,陈默默就是一个沉默、刻意不引人注意,但对漫画有着极高狂热、非常沉溺于自己世界的宅女,她平凡的生活,却在大二开学的那一天有了极大转变。

MARS是一个曾经在演艺圈叱咤风云的偶像明星,因为负面新闻缠身,他成了经纪公司

的“烫手山芋”。经纪人 TONY 给 MARS 下了命令,让他回学校就读,耐心等待复出的机会。

MARS 虽然很抗拒这一做法,但他心里也明白自己现在的处境,因此即便不情愿,也只能乖乖地回到学校读书。

在晴海大学,MARS 自负地以为自己非常受学生们的喜欢。加上他在学校的歌迷——由莎莎带头的“公主帮”的力挺,MARS 更加志得意满。

陈默默和 MARS 性格差别很大,原本这

样的两个人是不会有交集的,但命运之神好像要捉弄他们一样,给了他们一次机会,他们相识了。

一切都是从抽签开始的。被老师抽中要带 MARS 到校园熟悉环境的陈默默,非常不情愿地领着 MARS 在学校里参观。MARS 仍然那么自以为是,这让默默很反感,对他留下了很坏的印象。

然而,真正惹恼默默的是,为了对她表示感谢,MARS 在她最宝贵的卡沙巴漫画上签了名,而且还签在卡沙巴的脸上。默默发火了,当着众人的面大骂 MARS,说他是自以为全世界的人都喜欢他的“大草包”。

本来,两个人的恩怨到此可以结束了,没想到 MARS 却又因为公司的安排,被迫要搬离公司配给的豪宅。默默因为要替姐姐楚楚还卡债,不得已把家中空置的房间租了出去。

在助理的安排下,MARS 搬进了默默的家。

一开始,默默看见 MARS 进了自己的家,以为他是来报复自己的,还打了 MARS 一拳。后来得知 MARS 是自家房客,感到很不好意思。不过,很快默默又被 MARS 的讨厌态度激怒了……就这样,两人之间发生了很多冲突和故事。

《爱就宅一起》是台湾出品的一部偶像剧,英文名《Together》,导演是林子平,演员有汪东城、杨丞琳、胡宇威等俊男靓女,适合暑期在家“宅”着的年轻人观看。

湖南卫视 22:00 播出

家庭影院

新警察故事



荣是警队中的传奇人物,他从警多年,几乎包办了警区内的所有大案,破案率更是达到百分之百,风头无人能及。祖出身警察世家,因为自幼受父亲虐待,一直仇恨警察。于是,他同另外四人一起策划了一连串针对警察的猎杀行动。以他为首的超级罪犯五人组在打劫银行的保险库后,竟故意敲响警铃,公然挑战警方,等警方到达时又以枪击警察为乐。锋是典型的新新人类,渴望成为正义的化身,他在遇到偶像荣后,假称自己是上司委派给荣的新拍档,逼他追查“超级罪犯”一案。就这样,他开始和荣一起追查这帮凶狠的杀人狂徒……

央视六套 19:35 播出

天下无双



明朝正德年间,梁朝伟和赵薇饰演的一对兄妹在海龙镇开了一间客栈。张震和王菲饰演的皇帝兄妹在皇宫生活感到苦闷,就想溜出宫来开开眼界。四人相遇后,产生了两段爱情。皇太后从中百般阻拦,给他们制造了重重困难。故事一波三折,被众多明星演绎得生动有趣。

该片是《大话西游》、《东成西就》的导演刘镇伟的搞笑贺岁力作,宁静、朱茵等都在其中客串角色,监制则由大导演王家卫担任,仅兴建片中的“大明宫殿”实景,就花了两千万元。

央视六套 16:55 播出

《快乐驿站》

图文直播

《小品总动员》

第三季本周掀起热潮,《快乐驿站》用动漫演绎有趣的小品,如果喜欢这类节目,你千万不要错过。另外,《快乐驿站》将上演根据刘宝瑞先生同名单口相声改编的《连升三级》。《连升三级》,连播三集,连续的巧遇,带来连续惊喜。

央视三套 18:19 播出



《杜拉拉升职记》即将亮相地方卫视

新剧视界

由王珞丹、尚于博和李光洁主演的电视剧《杜拉拉升职记》本月将登陆北京、东方和深圳各大卫视频道。

徐静蕾版本电影《杜拉拉》播出以后,有人认为影片只关注了爱情故事,没有将职场的争斗表现出来。在电视剧版本的《杜拉拉升职记》中,对“杜拉拉”在职场上如何借助自身能力成功晋升进行了详细描述,相信会引来很多女性观众的关注。



今日导视

(节目如有变动,以实际播出为准)

Table with 6 columns listing TV programs and their broadcast times across various channels like CCTV-1, Henan TV, etc.